

Schůzková činnost s výše uvedenými byla policejním radou prováděna v období od 13.5.2014 do 7.7.2014 a to za využití operativní legendy stanovené policejním radou na základě předchozího požadavku jmenovaných na zjištění skutečností stran jejich podezření o rozpracování jmenovaných pro podezření z daňové trestné činnosti ze strany policie.

### Vyhodnocení :

- Petr HOŠEK a Radek VRZAL cestou informačního zdroje, uvedeného v ÚZ č.j.: V6-7/2014-ÚOOZ/E6 vyhledávají osobu policisty, která by měla pro jmenované zjistit z policejních databází, či další svou činností, informace z policejních spisů vedených na policii proti jejich osobám v souvislosti s podezřením z daňové trestné činnosti v rámci obchodní firmy HOPR TRADE s.r.o, kterou oba jmenovaní ovládají. Bližší viz ÚZ ze dne 13.5.2014.
- Při prvním kontaktu policejního rady se jmenovanými jej tito informují o svém požadavku, zadání zjištění informací ze spisu vedeného speciálním policejním týmem se sídlem v Brně, který má vést státní zástupce VSZ Olomouc jménem GALÁT a který by se měl zabývat rozkrýváním daňové trestné činnosti výše uvedených osob v souvislosti s nelegálními obchody jimi ovládané firmy HOPR TRADE s.r.o. . Bližší viz. ÚZ ze dne 13.5.2014. Po zjištění podstaty požadavků jmenovaných je na místě policejním radou přijata operativní legenda jejíž podstatou je fiktivní navázání spolupráce se jmenovanými, vyjádření snahy jim pomoci se zjišťováním poptávaných informací a zajištění si takto jejich důvěry v policejního radu a umožnění zjištění dalších informací k jejich vlastní trestné činnosti, či trestné činnosti osob, které jmenovaným poskytly materiály, které mohly být původně součástí skutečně vedeného trestního spisu. Bližší viz ÚZ ze dne 13.5.2014.
- Již v průběhu první schůzky se jmenovanými tito policejnímu radovi sdělili, že se informace o jejich rozpracování snaží zjišťovat i přes jistého kpt. Tichého z krajské *hospodářské kriminálky* u kterého za tímto účelem podávají trestní oznámení na své obchodní partnery. Z jejich vyjádření je patrné, že tato oznámení jsou z jejich strany

podávána účelově s cílem prostřednictvím činnosti kpt. Tichého zjistit informace o činnosti jiných složek a útvarů policie. K osobě kpt. TICHÉHO jmenování uvádí, že je to člověk, kterého jim doporučil jejich advokát a bývalý ministr vnitra MUDr. Mgr. Ivan Langer, který je zastupuje. S osobou Ivana LANGERA uvedení dále spojují osoby policistů Karel KADLEC a Martin NASSWETTR. K těmto policejnímu radovi sdělují, že od Ivana Langeru dostali dále kontakty na Karla Kadlece a Nasswotrra, kteří jsou vysokými policejními důstojníky a byli jim takéž doporučení jako osoby, které jim mohou pomoci se zjišťováním informací stran jejich prověřování policí. Blíže viz ÚZ ze dne 13.5.2014.

- Z důvodu velice špatné kvality nahrávky prvotní schůzky s osobami Petr HOŠEK a Radek VRZAL ze dne 12.5.2014 (ÚZ ze dne 13.6.2014, přepis ze dne 16.6.2014) policejní rada na schůzce osobami Radek VRZAL a Petr HOŠEK uskutečněné dne 24.6.2014 (ÚZ zpracovaný dne 26.6.2014) sám opakovaně navádí téma hovoru k osobám NASSWETTR, KADLEC a TICHÝ a to v úmyslu případné dokumentace vyjádření uvedených osob ke vztahu k těmto osobám a případné jejich trestné činnosti. Jmenování na toto však pouze reagují dotazem na vzájemný vztah policejního rady a osoby Ivana LANGERA a jeho aktuální přesně nedefinované potíže. Závěr policejního rady z jejich vyjádření je, že oba jmenování se domnívají, že kontakt s policejním radou jim zprostředkoval právě Ivan LANGER.
- Na osobní schůzce policejního rady ze dne 2.7.2014 (přepis záznamu schůzky v ÚZ ze dne 7.7.2014) na kterou se dostavil pouze Radek VRZAL s tím, že jeho společník Petr HOŠEK se zdržel na jednání na FÚ Olomouc, bylo Vrzalovi sděleno, že další kontakt s osobou policejního rady již není možný a to z důvodu možného prověřování jeho osoby ze strany orgánů GIBS a možného ohrožení jejich vlastních zájmů. Po uvedeném sdělení VRZAL reaguje tak, že se dotazuje na osobu policisty NASSWETTRA, kdy se dotazuje, *jestli má tedy problém řešit s ním, že jej osobně nezná, ale byl mu doporučen Ivanem Langerem se kterým má osobně dobré vztahy.* Po reakci policejního rady, že pokud mu bude chtít policista NASSWETTR pomoci, zvolí pravděpodobně stejný způsob jako měl v úmyslu policejní rada, dále sděluje, že *Nasswotrr mu pravděpodobně chtít pomoci bude, jelikož mu poslal přes Langeru své telefonní číslo.* Dále opakuje, že s osobou Ivana LANGERA má on sám dobré zkušenosti, vždy mu pomohl, že se jedná o člověka, který vše řeší – hned nebo nikdy.

Závěr :

Výše uvedené osoby Petr HOŠEK a Radek VRZAL v domnění, že prvotní schůzku s policejním radou zprostředkoval (zařídil) Ivan LANGER tohoto seznamují se svým požadavkem na zjištění informací stran jejich případného rozpracování orgány policie, konkrétně speciálního pracovního týmu sídlícího v Brně pod vedením dozorcujícího státního zástupce JUDr. GALÁTA. Policejnímu radovi dále předkládají písemné materiály o kterých tvrdí, že dokládají toto rozpracování a o kterých bylo následně policejním radou zjištěno, že se jedná o fotokopii materiálů zahrnutých do spisového materiálu k trestné činnosti uvedených osob na úseku daňové trestné činnosti, jejíž rozpracování dozoruje JUDr. Michal GALÁT z VSZ Olomouc, pobočka Brno. Lze tedy objektivně uvést, že k jistému úniku z rozpracování uvedených osob opravdu ve skutečnosti došlo.

Oba jmenovaní prostřednictvím osoby MUDr. Mgr. Ivan LANGER kontaktují osoby policistů, jako TICHÝ, NASSWETTR, KADLEC a prostřednictvím těchto se snažili a snaží zjistit informace o stavu rozpracování jejich trestné činnosti orgány policie.

Přílohou tohoto ÚZ o vyhodnocení schůzkové činnosti policejního rady je DVD nosič obsahující zvukové nahrávky jednotlivých schůzek.

  
plk. Mgr. Jiří Komárek  
rada ÚOOZ